CORTES GENERALES

TIIBUNAL DE LA OPOSICION
PARA LA PROVISION DE PLAZAS
DEL CUERPO DE UJIERES

RESOLUCION DE 25 DE ABRIL DE 2019 DEL TRIBUNAL DESIGNADO
PARA JUZGAR LA OPOSICION PARA LA PROVISION DE CUARENTA
PLAZAS DE UJIERES DE LAS CORTES GENERALES

El Tribunal designado para juzgar la oposicién para la provision de cuarenta
plazas del Cuerpo de Ujieres de las Cortes Generales, en su reunion de 25 de abril de
2019, adoptd la siguiente Resolucion:

Primero.- Anular la pregunta nimero 47 del primer ejercicio, puesto que existe un error
de transcripcién en la palabra “contener”, que deberia haber sido “contender”.

Segundo.- Anular la pregunta nimero 46 del segundo ejercicio, puesto que ninguna de
las respuestas propuestas son correctas.

Tercero.- Corregir un error en la plantilla publicada en las paginas web de las Camaras
en la que se indic6 como respuesta correcta para la pregunta nimero 45 del segundo
gjercicio la opcidén b) cuando en realidad la opcion correcta es la opcién a), el Presidente
de la Comunidad Auténoma, de acuerdo con lo dispuesto en el articulo 152.1 de la C.E.
“...un Presidente, elegido por la Asamblea, de entre sus miembros, y nombrado por el
Rey, al que corresponde la direccion del Consejo de Gobierno, la suprema
representacion de la respectiva Comunidad y la ordinaria del Estado en aquélla (...)

Cuarto.- No anular las preguntas que se relacionan en los Anexos I y II, por los motivos
que en cada una de ellas se indican.

[13

Quinto.- De acuerdo con lo previsto en la base Séptima de la convocatoria, “se
prorrateard la calificacion de las pruebas sobre la base del nimero de preguntas que
Sfueran vdlidas.

ion de preguntas no cabrd
wrir la publicacion de las
tos en la base Décima.”

Contra las resoluciones del Tribunal relativas a la impugn
ulterior recurso, sin perjuicio de la posibilidad de .
relaciones de aspirantes aprobados en los términos pr

Palacio del Congreso de los Diputad 5 de abril de 2019.

LA PRESIDENTA TRIBUNAL

Fdo: Alicia Sgnchez-Camacho Pérez
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TRIBUNAL DE LA OPOSICION
PARA LA PROVISION DE PLAZAS
DEL CUERPO DE UJIERES

ANEXO1

Primer ejercicio
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En los proximos ejercicios indique cual de las siguientes respuestas A, B, C o D responde a
esta consigna: el triangulo debe seguir siempre a un circulo sin que se interponga ninguna
figura entre ambas; la estrella debe ir siempre entre un cuadrado y un rectangulo sin
que se interponga otra figura en medio; el rombo no puede finalizar la serie y el circulo no
puede seguirinmediatamente aun rombo.

" A) CAT I AODIOCHIOAVCIE IO IO

B) 11O I10OACC OA LI I00 5]
C) O CJOAOCTI0OAOF T OAN]
D) OLIOA N IOCOANNTI0CIO A

La respuesta es:
B) 1105 JOACI OA L1001

La alternativa A no cumple con los siguientes elementos de la consigna:
«“El triangulo debe seguir siempre a un circulo sin que se interponga
ninguna figura entre ambas”
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*La alternativa C no cumple con los siguientes elementos de la consigna:
«“El circulo no puede seguir inmediatamente a un rombo”

°La alternativa D no cumple con los siguientes elementos de la consigna:

ﬂrlzzll *El rombo no puede finalizar la serie”
v,
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En cada uno de los préximos ejercicios, se presentan cuatro parejas de palabras: tres de esas % ﬂrzz"

"o

parejas estan formadas, cada una de ellas, por dos palabras sinénimas entre si y la pareja g g™
restante difiere de este planteamiento. Localice cual es la pareja que difiere e indique a qué
respuesta A, B, C o D corresponde.

°
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39.- A) cuota B) tragaluz C) quiebra D) desencanto
porcion luciérnaga rotura decepcion

La respuesta es “B) Tragaluz/luciérnaga”:

Definiciones completas segun Diccionario de la Real Academia de la Lengua
Espanola, edicion en linea del Tricentenario actualizada a 2018:

TRAGALUZ:
1. m. Ventana abierta en un techo o en la parte superior de una pared,
generalmente con derrame hacia adentro

LUCIERNAGA: Del lat. lucerna ‘candil, ldmpara'y el suf. dialect. —aga, y este de or.
prerromano
1. f. Insecto coledptero de algo mas de un centimetro de largo, cuyo macho, de
coloramarillo parduzco, tiene forma de escarabajo, y cuya hembra, que carece
de alas y tiene forma de gusano, despide una luz fosforescente.
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En cada uno de los proximos ejercicios, se presentan cuatro parejas de palabras: tres de esas
parejas estan formadas, cada una de ellas, por dos palabras sin6bnimas entre si y la pareja
restante difiere de este planteamiento. Localice cual es la pareja que difiere e indique a qué
respuesta A, B, C o D corresponde.
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48.- A) prodigar B) hurgar C) eximir D) quicio
disipar revolver librar sazobn

La respuesta es “D) quicio/sazon”:

. Por qué la respuesta no es C) “eximir/librar”?:

Definiciones completas segun Diccionario de la Real Academia de la
Lengua Espanola, edicion en linea del Tricentenario actualizada a 2018:

EXIMIR:
1. tr. Librar, desembarazar de cargas, obligaciones, cuidados, culpas, etc. U. t. c.

prnl.
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LIBRAR: Del lat. liberdre.

1. tr. Sacar o preservar a alguien de un trabajo, mal o peligro. U. t. c. prnl.

2. tr. Poner confianza en alguien o algo.

3. tr. Dar o expedir algo, especialmente una orden. Librar sentencia, real provision,decr
etos, carta de pago.

4. tr. Realizar una batalla. U. t. en sent. fig.

5. tr. Com. Expedir letras de cambio, libranzas, cheques y otras érdenes de pago, a carg
ode alguien que tenga fondos a disposicion del librador.

6. tr. desus. Juzgar, decidir.

7. intr. Dicho de una mujer: parir.

8. intr. Dicho de una mujer que esta de parto: Echar la placenta.

9. intr. Confiar en alguien o algo. Librar EN alguien, EN algo.

10. intr. colog. Dicho de un empleado o de un obrero: Disfrutar de su dia de descanso.
11. intr. desus. Dicho de una religiosa: Salir a hablar al locutorio o a la red.
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A continuacion, va a encontrar series de figuras. Su tarea consiste en observar el grupo de las e "

tres primeras figuras, llamado GRUPO DE ANALISIS, y establecer la relacién que guardan ﬂl‘@"

las tres figuras entre si, para poder saber con qué figura debe continuar la serie y elegirla entre
s . o

Q."\C\AL 3 CO"V,c
%,
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las cuatro posibles RESPUESTAS definidas conlas letras A, B, C, D.
GRUPO DE ANALISIS

Q@@

La respuesta es: @

Ri

*Respecto al cuadrado situado en la parte superior del primer circulo, en sentido de las
agujas del reloj, se desplaza una posicidn en cada figuray, a su vez, se desplaza
alternativamente, entre el primery el segundo circulo, tal y como se puede observar: en
la figura uno esta en el primer circulo y a la derecha, en la figura dos, se desplaza hacia
abajo y al segundo circulo y en la tres, mas abajo atiny en el primer circulo de nuevo y,

por lo tanto, en la figura cuatro debe haber un nuevo desplazamiento hacia abajo y en el
segundo circulo una vez mas.

*Respecto al cuadrado situado en la parte inferior del primer circulo, en sentido
contrario a las agujas del reloj, se desplaza una posicidon cada dos figuras y a su vez se
desplaza al segundo circulo, tal y como se puede observar: en la figura uno se genera
dentro del primer circulo, en la figura dos permanece estable, en la figura tres se
desplaza hacia arriba una posicion y se desplaza al segundo circulo, por lo tanto, en la
figura cuatro debe permanecer estable de nuevo.

@eoeeeoe @oeoo oo @eo e ea @eoeoe oo @ ceoe@erooe e@oovoo@eroceo@eocvoce@orocesPoesco@PPececosa@eecooe [ R ®
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A continuacion, va a encontrar series de figuras. Su tarea consiste en observar el grupo de las
tres primeras figuras, llamado GRUPO DE ANALISIS, y establecer la relacion que guardan
las tres figuras entre si, para poder saber con qué figura debe continuar la serie y elegirla entre
las cuatro posibles RESPUESTAS definidas conlas letras A, B, C, D.

Ly
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GRUPO DE ANALISIS

“@@@

A4

La respuesta es: q

La linea vertical se desplaza de derecha a izquierda una posicion en cada figura tal y
como se puede observar: en la figura uno estd a la derecha, en la dos mas a la
izquierda y en la tres mas a la izquierda auny, por lo tanto, en la figura cuatro debe
haber un nuevo desplazamiento hacia la izquierda otra vez.

*Respecto a la linea horizontal, de abajo hacia arriba, se genera una nueva linea cada
dos figuras tal y como se puede observar: en la figura uno se genera, en la figura dos
permanece estable, en la figura tres se genera una nueva lineay, por lo tanto, en la
figura cuatro debe permanecer estable de nuevo

*La cuarta figura debe hallarse desde la relacién entre las tres primeras figuras que se
encuentra manifiestamente establecida en cada ejercicio y por lo tanto, se puede
observar y atane a todo el conjunto, no se puede centralizar ni focalizar en un solo
aspecto de éste o excluir algun aspecto; si la relacién no se puede observar en la
secuencia de las tres primeras figuras, no es ésa la relacion establecida, la respuesta

JJQ“ es la Unica posible
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A continuacion, va a encontrar series de figuras. Su tarea consiste en observar el grupo de las Nl "

tres primeras figuras, llamado GRUPO DE ANALISIS, y establecer la relacién que guardan f}} J
las tres figuras entre si, para poder saber con qué figura debe continuar la serie y elegirla entre B Q
las cuatro posibles RESPUESTAS definidas con las letras A, B, C, D. %, 0y g™

GRUPO DE ANALISIS

-BEE

La respuesta es: @

*Respecto al punto situado en la parte superior, en sentido contrario a las agujas del reloj, se
genera un nuevo punto en cada figura tal y como se puede observar: en la figura uno se genera,
en la dos se genera uno nuevo a la izquierda, en tres se genera otro nuevo y, por lo tanto, en la
figura cuatro debe generarse uno nuevo.

*Respecto al punto situado en la parte horizontal derecha, en el sentido de las agujas del reloj,
se genera un nuevo punto cada dos figuras tal y como se puede observar: en la figura uno se
genera, en la figura dos permanece estable, en la figura tres se genera un nuevo punto y, por lo
tanto, en la figura cuatro debe permanecer estable de nuevo.

-La cuarta figura debe hallarse desde la relacién entre las tres primeras figuras que se
encuentra manifiestamente establecida en cada ejercicio y por lo tanto, se puede observary
atane a todo el conjunto, no se puede centralizar ni focalizar en un solo aspecto de éste
conjunto —por ejemplo el numérico- o excluir alglin aspecto del mismo -por ejemplo la
posicién/progresion espacial de los elementos que integran cada figura en el conjunto u otros-;
si la relacion no se puede observar en la secuencia de las tres primeras figuras, no es ésa la
relacién establecida; la respuesta es la Unica posible

ﬂlQ" S s U S SO
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A continuacidn, va a encontrar series de figuras. Su tarea consiste en observar el grupo de las
tres primeras figuras, llamado GRUPO DE ANALISIS, y establecer la relacién que guardan
las tres figuras entre si, para poder saber con qué figura debe continuar la serie y elegirla entre
las cuatro posibles RESPUESTAS definidas con las letras A, B, C, D.

GRUPO DE ANALISIS
e P . 9 e
Q@
S o T

La respuesta es:
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*Respecto a la linea situada en la parte superior, de arriba a abajo, se genera una nueva
linea en cada figura tal y como se puede observar: en la figura uno se genera, en la dos se
genera una nueva debajo, en tres se genera otra nuevo debajo y, por lo tanto, en la figura
cuatro debe generarse una nueva debajo también.

*Respecto a la linea situada en la parte inferior, de abajo hacia arriba, se genera una nueva
linea cada dos figuras tal y como se puede observar: en la figura uno se genera, en la figura
dos permanece estable, en la figura tres se genera una nuevo linea vy, por lo tanto, en la
figura cuatro debe permanecer estable de nuevo.

La cuarta figura debe hallarse desde la relacidn entre las tres primeras figuras que se
encuentra manifiestamente establecida en cada ejercicio y por lo tanto, se puede observary
atane a todo el conjunto, no se puede centralizar ni focalizar en un solo aspecto de éste o
excluir algun aspecto; si la relacion no se puede observar en la secuencia de las tres

JJQ“rimeras figuras, no es ésa la relacion establecida, la respuesta es la Unica posible
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A continuacion, va a encontrar series de figuras. Su tarea consiste en observar el grupo de las
tres primeras figuras, llamado GRUPO DE ANALISIS, y establecer la relacién que guardan
las tres figuras entre si, para poder saber con qué figura debe continuar la serie y elegirla entre
las cuatro posibles RESPUESTAS definidas conlas letras A, B, C, D.

7

@\Q\AL “Cg, A,
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GRUPO DE ANALISIS

La respuesta es:

*Respecto al bloque situado en la parte inferior izquierda, de abajo hacia arriba, se desplaza una
posicidn en cada figura tal y como se puede observar: en la figura uno se encuentra en la parte inferior,
en la dos se desplaza hacia arriba, en tres se desplaza de nuevo mas arribay, por lo tanto, en la figura
cuatro debe desplazarse una vez mas hacia arriba.

*Respecto al bloque situado situado en la parte superior derecha, de arriba hacia abajoy en zig zag,
genera un nuevo bloque en cada figura tal y como se puede observar: en la figura uno se encuentra en
la parte superior derecha, en la figura dos se genera uno nuevo un poco mas abajo en la parte
izquierda, en la figura tres se genera un bloque nuevo un poco mas abajo en la parte derecha vy, por lo
tanto, en la figura cuatro debe generarse uno nuevo en la parte izquierda.

La cuarta figura debe hallarse desde la relacién entre las tres primeras figuras que se encuentra
manifiestamente establecida en cada ejercicioy por lo tanto, se puede observar y atane a todo el
conjunto, no se puede centralizar ni focalizar en un solo aspecto de éste conjunto —por ejemplo el
numérico- o excluir algin aspecto del mismo -por ejemplo la posicion/progresion espacial de los
elementos que integran cada figura en el conjunto u otros-; si la relacién no se puede observar en la
secuencia de las tres primeras figuras, no es ésa la relacidn establecida; la respuesta es la Unica

JJIQE\IDOSip.le....-.......-o..--......-............... ..... @eceooe @eossoe @eceooo@eoscsss@ocoscePorons e
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D)2
D)4
D)4
D)6
D)4
2

)3
)5
c)4
c)1

c)1

B)5
B)3
B)3
B)3
B)2

A)2
A)2
A)5
A)3

A)4
85.- El bloque IM toca con:

84.-Elbloque K toca con:
86.- El bloque N toca con:
87.-Elbloque S toca con:
88.-El bloquet toca con:

D)5
D)4
D)1
D)7
D)2

C)5
C)4
C)5

c)2
c)1

B)4
B)3
B)2
B)4
B)3

83.-Elbloque i toca con:

A)3
A)3
A)6
A)4

79.-Elbloque € toca con:
A)6

80.-Elbloque ftoca con:
81.-El bloque { toca con:
82.-Elbloque h tocacon:
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En este grupo de preguntas queda claro cuales son los bloques que seran tenidos en
cuenta desde el momento en que se senala, como primer elemento reflejado en las
instrucciones: “En los proximos ejercicios encontrard un grupo de bloques
denominado Grupo S: los bloques son iguales entre si. Cada bloque es compacto y
perfecto”. No cabe la diferenciacion de la convocatoria 2009 precisamente porque se
sefnala que los blogues son todos iguales entre si, al contrario de la convocatoria 2009
en la que las cajas y no bloques, se diferenciaban entre ellas por el tamano de las
tapas.

A mayores, el enunciado del ejercicio senala claramente, ademas de todo el resto de
elementos que aporta: “En los proximos ejercicios usted debe indicar, para cada uno
de los bloques senalado con letra minuscula, el nimero de bloques con los que
contacte o toque por cualquier punto, esquina, vértice, superficie, arista o borde” sin
excluir en el texto de dicho enunciado ningun tipo de bloque bajo senalizacion de
caracteristica alguna, ni aportar criterio alguno de no consideracion; resulta evidente
que la senalizacion del bloque con letra minuscula es lo que va a permitir plantear
cada pregunta, lo que de otro modo no seria posible pues no habria un modo de referir
el bloque al que la pregunta se refiere.
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econ el bloque @, con el blogue t, con el bloque hycon el
bloque sin letra que esta situado encima del bloque t

El bloque K toca con 4 bloques:
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El bloque T toca con 4 bloques:

econ el bloque g, con el bloque K, con el bloque h y con el

bloque sin letra que esta situado encima del bloque t
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En cada uno de los proximos ejercicios, se presentan cuatro parejas de palabras: tres de esas %"”% o
. - r 3 . 3« D!

parejas estan formadas, cada una de ellas, por dos palabras anténimas entre si y la pareja

restante difiere de este planteamiento. Localice cudl es la pareja que difiere e indique a qué

respuesta A, B, C o D corresponde.

90.- A) azuzar B) mejorar C) ralear D) eclipsar
amansar deteriorar densificar culminar

La respuesta es “D) eclipsar/culminar”:

Definiciones completas segun Diccionario de la Real Academia de la Lengua Espafiola,
edicion en linea del Tricentenario actualizada a 2018:

ECLIPSAR:
1. tr. Astron. Dicho de un astro: Causar el eclipse de otro. U. t. c. prnl.

2. tr. Ensombrecer o deslucir. La gran actriz eclipsa a sus companeros de reparto. U. t. c.
prnl. Su prestigio se ha eclipsado con los anos.
3. prnl. Ausentarse, desaparecer

CULMINAR: Del lat. tardio culminare ‘levantar, elevar'.

1. tr. Dar fin o cima a una tarea.
2. intr. Dicho de una cosa: Llegar al grado mas elevado, significativo o extremado quepue

da tener.
3. intr. Astron. Dicho de un astro: Pasar sobre el meridiano superior del observador.
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Pregunta n® 10:

Segun lo dispuesto en el articulo 166 de la C.E., “la iniciativa de la reforma constitucional
se ejercerd en los términos previstos en los apartados 1 y 2 del articulo 87”. Estos
apartados se refieren al Gobierno, al Congreso de los Diputados, al Senado y a la
Asambleas Legislativas de la CC.AA., luego la respuesta correcta es la c).

Preguntan® 11:

El 6rgano rector del Senado es la Mesa, como consta explicitamente en el articulo 35 del
Reglamento de dicha Camara, luego la respuesta correcta es la c).

Pregunta n® 15:

El art. 151.2.2° de la C.E. se refiere a la aprobacion de los Estatutos de Autonomia,
sefialando la competencia de la Comision Constitucional. La Resolucion de la Presidencia
del Congreso de los Diputados sobre el procedimiento a seguir en la tramitacion de la
Reforma de los Estatutos de Autonomia, de 16 de marzo 1993, se refiere, en cuanto al
procedimiento ordinario y en cuanto al descrito en el articulo 151.2 de la C.E. a la
Comision Constitucional como 6rgano competente para la tramitacion de las propuestas
de reforma de los Estatutos de Autonomia, luego la respuesta correcta es la c)

http://www.congreso.es/portal/page/portal/Congreso/Congreso/Hist Normas/Norm/Nor
mRes/ResC16031993 (punto 7)

Pregunta n°® 16:

La Comision de control de los créditos destinados a gastos reservados aparece en la
péagina web de la Camara como Comision no legislativa permanente, luego la opcion
correcta es la d).

Pregunta n® 18:

El articulo 14 del Reglamento del Senado dispone que “Constituido definitivamente el
Senado, su Presidente lo comunicard oficialmente al Rey, al Congreso de los Diputados
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y al Gobierno. También lo comunicard a las Asambleas legislativas o, en su defecto, a
los érganos colegiados superiores de las Comunidades Autonomas.”

Luego la opcidon correcta es la c)

Pregunta n°® 22:

El articulo 166 y 87.3 de la C.E. excluyen de la iniciativa legislativa popular las materias
propias de Ley Organica (articulo 81 y derechos fundamentales), la reforma
constitucional y materia tributaria, por lo tanto la respuesta d) es la correcta.

Pregunta n°® 28:

El precedente mas remoto de la regulacion del actual Cuerpo de Ujieres de las Cortes
Generales se encuentra en el Reglamento para el Gobierno Interior de las Cortes de 24 de
noviembre de 1810, tal y como se recoge en el tema 9 publicado en la pagina web de
ambas Camaras, siendo por lo tanto la respuesta correcta la a)

Pregunta n®31:

El articulo 102.1 del Reglamento del Senado dispone expresamente que “Los Senadores
no podrdn portar armas en el recinto del Palacio del Senado (...)"

Pregunta n° 32:

El ejercicio del derecho de huelga se regula en el Decreto Ley 17/77 de 4 de marzo, siendo
correcta la respuesta d), sin que ello de lugar a confusién.

Pregunta n° 34:

El asesoramiento a las Mesas de las Cdmaras corresponde al Secretario General de cada
una de ellas segtin lo dispuesto en los articulos 35.1 del Reglamento del Congreso y 35.2
del Reglamento del Senado.
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Pregunta n® 37:

La composicion de la Junta de Informética del Congreso de los Diputados se puede
encontrar en la pagina web del Congreso de los Diputados

http://www.congreso.es/portal/page/portal/Congreso/Congreso/Organos/SecGen/AM27
092016RegJuntInform

(Secretaria General)
Donde se sefiala

“La Junta de Informdtica del Congreso de los Diputados estard compuesta por. un
Vicepresidente del Congreso de los Diputados, que la presidird, otros tres miembros de
la Mesa de la Camara; el Secretario General, los Secretarios Generales Adjuntos y el
Director del Centro de Tecnologias de la Informacion y de las Comunicaciones, que
actuard como secretario.”

Pregunta n°® 38:

La opcioén d) es la Gnica respuesta correcta.

Pregunta n° 43:

El principio de subsidiariedad es el tinico de los oftecidos como opcién que no se
encuentra recogido en el articulo 2 CE. Por lo tanto, la opcién b) es la correcta

Pregunta n® 62:

Segun el articulo 4 de las Normas del Congreso de los Diputados de 20 de enero de 2015,
para la aplicacion de las disposiciones de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de
transparencia, acceso a la informacion piblica y buen gobierno a la Camara, en relacion
con su actividad sujeta a derecho administrativo, la respuesta correcta es la c)

http://www.congreso.es/portal/page/portal/Congreso/Congreso/Transparencia/transp/No
rmTransp
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Pregunta n°® 67:

El articulo 77 de la CE regula el derecho de peticion ante las Camaras. El Registro General
de la Secretaria General del Congreso de los Diputados consta en la pagina Web,
informacién y atencién al ciudadano, con su horario, es el inico registro general y abierto
al publico al que debe ser dirigido quien pretenda presentar una peticion en el Congreso
de los Diputados, por lo que la opcion a) es la correcta.

Pregunta n° 84:

El quérum de asistencia se exige para el tratamiento de una determinada cuestion, y en
ese caso la sesion no puede comenzar hasta que haya un minimo de asistentes.

El quorum de votacion se exige para tomar acuerdos (se requiere de una mayoria valida
en las votaciones).

El articulo 78 del Reglamento del Congreso dispone lo siguiente:

“]. Para adoptar acuerdos, la Cémara y sus oOrganos deberdn estar reunidos
reglamentariamente y con asistencia de la mayoria de sus miembros.

2. Si llegado el momento de la votacion o celebrada ésta resultase que no existe el quorum
a que se refiere el apartado anterior, se pospondré la votacion por el plazo méaximo de dos
horas. Si transcurrido este plazo tampoco pudiera celebrarse validamente aquélla, el
asunto serd sometido a decision del érgano correspondiente en la siguiente sesion.”

Y el articulo 79.1. “Los acuerdos, para ser validos, deberan ser aprobados por la mayoria
simple de los miembros presentes del 6rgano correspondiente, sin perjuicio de las
mayorias especiales que establezcan la Constitucion, las Leyes orgédnicas o este
Reglamento.”

En el Congreso de los Diputados las sesiones pueden comenzar sin la asistencia de la
mayoria de sus miembros, y tratar los asuntos que figuren en el Orden del Dia, sin
necesidad de un quorum de asistencia para ello, pero llegado el momento de la votacion,
y por tanto para tomar acuerdos, es preciso comprobar que existe quorum de votacion, es
decir, la asistencia de la mayoria de los miembros.

Por tanto, la respuesta correcta es la c).



